
ЗВІТ 

голови районної в місті ради про діяльність виконавчого комітету, 

здійснення державної регуляторної політики виконавчим комітетом та 

виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» у 2021 році 

 

У своїй роботі районна в місті рада VІІІ скликання, її виконавчий комітет 

керуються Конституцією України, Законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», рішенням 

Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень 

районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами та доповненнями, 

власними нормативно-правовими актами. 

Робота за звітний період, є результатом колективної праці кожного 

депутата, постійних комісій районної в місті ради, сесійної діяльності, роботи 

виконавчого комітету районної ради. 

За звітний період проведено 5 пленарних засідань районної в місті ради, 

на яких прийнято 63 рішення з питань щодо формування бюджету 

Довгинцівського району у місті Кривий Ріг, змін, виконання та затвердження 

районних програм, питання організаційної роботи районної в місті ради, 

місцевого самоврядування. 

Не менш важливою складовою роботи районної в місті ради у звітному 

періоді є діяльність її постійних комісій. Усі питання, що вносилися на розгляд 

ради попередньо опрацьовувалися на засіданнях постійних комісій за 

обов’язкової участі голови районної в місті ради, керівників структурних 

підрозділів. 

Кожна постійна комісія районної в місті ради провела по 5 засідань, на 

яких розглянуті питання з прийняттям відповідних висновків та рекомендацій. 

Протягом року, відповідно до Закону України «Про статус депутатів 

місцевих рад», депутатами проводилися прийоми виборців (з дотриманням 

протиепідемічних заходів, пов’язаних з коронавірусом) розглядались 

пропозиції, звернення, заяви і скарги мешканців району, вживались заходи 

щодо забезпечення їх оперативного вирішення. 

Аналізуючи діяльність виконавчого комітету районної в місті ради, 

необхідно зазначити, що у 2021 році відбулось 22 засідання виконавчого 

комітету районної в місті ради, на яких ухвалено 556 рішень. 

Відповідно до Закону України «Про звернення громадян», Указу 

Президента України «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 

гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади 

та органів місцевого самоврядування», звернення громадян є найважливішою 

формою забезпечення зворотного зв’язку між районною в місті радою та 

мешканцями району. Робота зі зверненнями громадян аналізується на рівні з 

іншими пріоритетними напрямками діяльності районної в місті ради, 

виконавчого комітету і його структурних підрозділів. 

Упродовж 11 місяців 2021 року до приймальні громадян виконкому 

звернулось 3162 мешканці району, з них 1952 громадянина – у 65 колективних 

зверненнях. Головою районної в місті ради особисто розглянуто 1275 звернень, 
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25% яких склали скарги, решта – заяви, пропозиції та подяки. Із загальної 

кількості звернень – 343 отримано поштою, на офіційну електронну адресу 

виконкому від мешканців району надійшло – 40, на «прямий телефон» голови 

районної в місті ради – 12. 

Для оперативного вирішення проблемних питань упродовж звітного 

періоду мешканці району надавали перевагу багатоканальним телефонним 

лініям: державна установа «Урядовий контактний центр» та контакт-центр 

«Гаряча лінія голови облдержадміністрації». 880 звернень, які надійшли на 

виконання від вищезазначених установ, склали 69% від загального числа 

звернень, розглянутих виконкомом районної в місті ради. Із загальної кількості 

звернень 27,6% вирішено позитивно, на 70,4% надано ґрунтовні роз'яснення, 

1,9% залишено на контролі. 

Загалом у зверненнях, розглянутих головою районної в місті ради, було 

порушено 1403 питання. Громадяни звертались з різних питань, але питома 

вага, або 66%, належала вирішенню проблем житлово-комунального напрямку. 

Мешканці району звертались за допомогою у вирішенні питань ремонту 

та експлуатації житлових будинків, благоустрою прибудинкових територій та 

обрізки сухостійних дерев, незадовільного опалення, відновлення газо- та 

електропостачання, низького тиску або відсутності холодного водопостачання, 

ремонту систем зовнішньої та внутрішньобудинкової каналізації, відновлення 

роботи ліфтів, антисанітарного стану майданчиків для сміття, ліквідації 

стихійних сміттєзвалищ, ремонту доріг, встановлення дорожніх знаків та 

«лежачих поліцейських». 

З метою упорядкування даного напрямку роботи та підвищення її 

ефективності у виконкомі районної в місті ради впроваджено електронну 

систему обліку звернень громадян. 

Виконкомом районної в місті ради, як суб’єктом надання послуг для 

замовників, з початку року було надано 672 послуги відповідно до заяв 

мешканців, які надійшли через територіальний підрозділ Центр адміні-

стративних послуг «Віза». 
 

Соціально-економічний розвиток району 

 

 Відповідно до рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 

«Про обсяг і межі повноважень районних в місті рад та їх виконавчих органів» 

зі змінами, здійснювався щомісячний моніторинг обсягів виробництва та 

реалізації промислової продукції по підприємствах району. Виробництво 

промислової продукції в районі здійснюють такі промислові підприємства: 

ПрАТ «Кривий Ріг Цемент», ПрАТ «Криворізький суріковий завод». Станом на 

01.11.2021: 

 – обсяг виробництва промислової продукції по промисловим 

підприємствам району склав 1 413 647,14 тис. грн., що на 16,41% більше за 

аналогічний показник минулого року (1 214 362,29 тис. грн.); 

 – обсяг реалізованої продукції по промисловим підприємствам району 

склав 1 429 872,00 тис. грн., що на 15,49 % більше за аналогічний показник 

минулого року (1 238 108,81 тис. грн.). 



3 

 Завершується капітальний ремонт приміщення амбулаторії загальної 

практики сімейної медицини № 6» «Центру первинної медико-санітарної 

допомоги № 5» Криворізької міської ради, розташоваого за адресою: вул. 

Мухіної, 2, в рамках реалізації проєкту «Сприяння розвитку соціальної 

інфраструктури УФСІ VI» за фінансової підтримки Уряду Німеччини через 

Банк розвитку KfW. 

 У комунальному підприємстві «Криворізький онкологічний диспансер» 

Дніпропетровської обласної ради» виконано капітальний ремонт 

паталогоанатомічного відділення на суму 603,64 тис.грн, замінено деревянні 

віконні блоки та вхідні двері на енергозберігаючі на суму 3,4 млн.грн. 

Спрямовано кошти у сумі 618,2 тис.грн на розробку проектно-кошторисної 

документації на проведення капітального ремонту харчоблоку. 

 За звітний період придбано та встановлено: 

– апарат ШВЛ високого класу вартістю 1,5 млн.грн.; 

– хірургічний операційний стіл у кількості 5 од. на суму 1,2 млн.грн.; 

– світильники хірургічні стельові у кількості 5 од. на суму 850,1 тис.грн.; 

– світильники хірургічні пересувні у кількості 6 од. на суму 1,02 млн.грн.; 

– приймач DMM-24100-T2 вартістю 35,8 тис.грн.; 

– стерилізатор паровий ГК-100 з автоматичним управлінням процесом 

стерилізації вартістю 380 тис.грн.; 

– біопсійний інструмент з одноразовими голками длч біопсії MAGNUM у 

кількості 6 компл. на суму 562,8 тис.грн. 

 Протягом 2021 року проведено 260 закупівель товарів, робіт і послуг. 

Проведено 9 процедур відкритих торгів та одну переговорну процедуру.  

В результаті проведення відкритих торгів економія бюджетних коштів склала 

769 586 грн., спрощених процедур закупівлі – майже 80 000 грн. 

За поточний рік виконавчим комітетом підготовлено та оприлюднено 187 

звітів про укладені договори в системі електронних закупівель відповідно до 

Закону України «Про публічні закупівлі». За поточний період підготовлено 57 

протоколів засідань тендерного комітету, та 325 протоколів складено 

уповноваженими особами, підготовлено та укладено 220 договорів закупівель 

товарів і послуг на загальну суму 1 6009 ,7 тис. грн. 

За результатами проведеної інвентаризації комунального майна району 

вартість майна складає 1 319 582 154,79 грн., із них первісна вартість основних 

засобів – 1 164 204 675,69 грн., інше майно – 155 377 479,10 грн. 

 

Фінанси і бюджет району 
 

Протягом 2021 року вжито ряд заходів, спрямованих на забезпечення 

виконання загального та спеціального фондів бюджету району у місті, 

своєчасного та у повному обсязі фінансування видатків на заробітну плату та 

інші захищені статті бюджету. 

За січень – листопад 2021 року до загального фонду бюджету району у 

місті (без урахування міжбюджетних трансфертів) надійшло коштів у сумі 27 

млн. 571 тис. грн. при планових показниках 25 млн. 765 тис. грн., виконання 

складає 107,0%. 
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За звітний період бюджетом району у місті отримано дотацій та субвенцій 

у сумі 32 млн. 350 тис. грн., або 100,0 %. 

До спеціального фонду бюджету району у місті надійшло – 1 млн. 344 

тис. грн., в тому числі власні надходження бюджетних установ – 528 тис. грн., 

інші субвенції з місцевого бюджету (фінансування громадського бюджету 2021 

року) – 816 тис. грн. 

Видатки загального фонду бюджету району у місті за звітний період 

склали 54 млн. 246 тис. грн., або 96,1 %. 

Видатки спеціального фонду бюджету району у місті склали                                          

1 млн. 659 тис. грн. (з них: власні надходження бюджетних установ –                              

505 тис. грн., бюджет розвитку – 1 млн. 154 тис. грн.). 

З метою поліпшення якості інформування громадян про використання 

бюджетних коштів розміщується інформація про бюджет на порталі «Відкритий 

бюджет». 

За січень – листопад 2021 року погашено боргу в сумі 3 млн. 062 тис. грн., 

а саме по: платі за землю в сумі 2  млн. 388 тис. грн.; податку на нерухоме 

майно в сумі 598,5 тис. грн.; акцизному податку з підакцизних товарів в сумі 

21,8 тис. грн.; адміністративним штрафам у сфері обігу тютюну та алкоголю в 

сумі 53,5 тис. грн. 

 Протягом звітного періоду, у першочерговому порядку забезпечувалось 

фінансування, в межах асигнувань помісячного розпису бюджету, захищених 

видатків, а саме: виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ, 

придбання продуктів харчування, медикаментів, оплату спожитих енергоносіїв 

та комунальних послуг бюджетними установами і закладами. За звітний період 

2021 року із загального фонду бюджету району у місті на оплату цих видатків 

спрямовано 44 млн. 350 тис. грн., що становить 71,9 % до уточненого плану та 

81,8 % до загального обсягу видатків районного у місті бюджету. 

 

Житлово-комунальне господарство і благоустрій 

 

З метою забезпечення благоустрою, чистоти та порядку в районі, а також 

формування сприятливого для життєдіяльності територіальної громади 

середовища, захисту довкілля, покращення санітарного стану, збереження 

об’єктів благоустрою та зелених насаджень в районі організовуються та 

проводяться наступні роботи. 

За рахунок коштів районного бюджету виконано поточні ремонти 

пам’ятника воїнам-водіям «Катюша», братської могили 178 воїнів, які загинули 

при визволенні міста Кривого Рогу 18 лютого 1944 року, пам’ятного знаку 

воїнам-афганцям на загальну суму 25182,64 грн. 

Відповідно до плану асфальтування доріг та вулиць у м. Кривому Розі на 

2021 рік у районі виконано асфальтування вулиць приватного сектору, а саме 

вулиці Кокчетавська, Магістральна, Промислова, Лісового, Незалежності 

України, Симонова, Водоп’янова, В.Чорновола, Петра Дорошенка, Леоніда 

Бородича, Літке, Апостолівська, Мухіної, Залізничників, Серафимовича, 

Привокзальна площа. Прибудинкові території: вул. Героїв АТО 85-89 до 
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контейнерного майданчика. 

За сприянням депутата обласної ради та депутата Криворізької міської 

ради встановлено 5 нових дитячих майданчиків: вул. Дніпровське шосе, біля 

буд. 11, вул. Лісового, біля «Бруснички», вул. Лісового, біля магазину АТБ, 

парк Дружба – 2 шт. 

Встановлено 2 зупиночні павільйони по вул. Симонова та по вул. 

Кокчетавська. 

Виконано реконструкцію контейнерного майданчика біля будинку № 71 по 

просп. Гагаріна. 

Ліквідовано 76 несанкціонованих звалищ сміття з території району в 

загальному обсязі 1817 м3. 

Виконано поточний ремонт та модернізацію 5-ти зупиночних павільйонів 

на зупинках громадського транспорту «Ж\м Довгинцево», «Онколікарня» та 

«Східний-3», ремонт 10-ти дитячих майданчиків на вул. Магістральна, Мухіної, 

пр. Гагаріна, вул. Соборності, вул. Героїв АТО та парк Ювілейний. 

На засіданнях районної в місті ради затверджено 5 схем організації 

дорожнього руху, по яких встановлено 200 дорожніх знаків. 

Площа упорядкованих територій парків, скверів, алей, прибудинкових 

територій та місць загального користування складає 785,7 га, протяжність 

прибраних від сміття доріг складає більше ніж 800 тис. м2. 

З 01.10.2021 проводиться щорічна перереєстрацію громадян, які 

потребують поліпшення житлових умов та перебувають на обліку у виконкомі 

районної. Станом на 01.12.2021 на квартирному обліку перебуває 561 особи, з 

яких: на позачерговому обліку – 262 осіб, першочерговому обліку - 203 осіб. 

За 2021 рік надано у власність громадян 96 квартир, загальною площею 

5456,2 м2. 

 Протягом 2021 року надано в користування громадянам 7 житлових 

приміщень. 

 

Земельні відносини, будівництво 

 та охорона навколишнього природнього середовища 
 

 Протягом 2021 року виконкомом районної в місті ради проведено 60 

рейдів, здійснено обстеження 101 об’єкти нерухомого майна щодо наявності 

правовстановлюючих документів на земельні ділянки. Виявлено 95 суб'єктів 

господарювання, у яких відсутні правовстановлюючі документи на землю; 4 

суб'єкти господарювання самочинно зайняли земельні ділянки; 7 суб'єктів 

господарювання використовують земельні ділянки не за цільовим 

призначенням; виявлено 57 суб’єктів господарювання, які не перебувають на 

обліку в Головному управлінні Державної фіскальної служби у 

Дніпропетровській області, за використання земельних ділянок не сплачують, 

не повернуто за актом повернення 1 земельну ділянку. 

Згідно з повноваженями інформація про результати здійснення 

самоврядного контролю надавалась до: 

 –  Криворізької східної окружної прокуратури – 58 листів; 

 –  Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській 
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області – 25 листів; 

 – Департаменту регулювання містобудівної діяльності та земельних 

відносин виконкому Криворізької міської ради – 31 лист; 

 – відділу з питань державного архітектурно-будівельного контролю 

виконкому міської ради – 11 листів. 

З початку поточного року 53-м землекористувачам надавалися письмові 

попередження організаційно-розпорядчого  характеру  з питань  використання 

та охорони земель, оформлення договорів оренди на землю та їх державної 

реєстрації. 

За результатами проведеної роботи, відповідно до отриманої інформації 

від департаменту регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин 

виконкому Криворізької міської ради, суб’єктами господарювання оформлено 

правовстановлюючі документи на земельні ділянки: 50 договорів оренди, 7 

договорів особистого сервітуту, 2 попередні договори, 4 додаткові угоди про 

внесення змін, 3 додаткові угоди про розірвання, 4 суб’єкти господарювання 

розпочали роботу з оформлення правовстановлюючих документів на земельні 

ділянки. 

Актуальним залишається питання оформлення правовстановлюючих 

документів суб'єктами господарювання, якими придбано нерухоме майно на 

початку 2000 років у колишніх підприємств-банкрутів району, таких як: 

 – автобаза № 15 («Фенікс») – з 11-ти власників не оформлені документи у 

8-ми; 

 – автобаза № 16 – з 15-ти власників не оформлені документи у 10-тьох;  

 – завод арматурно-механічних робіт – з 17-ти власників не оформлені 

документи у 2-х; 

 – птахокомбінат – з 13-ти власників не оформлені документи у 8-ми; 

 – взуттєва фабрика по вул. Дніпровське шосе, 30 – власником на 

теперішній час є ТОВ «ВДМ-ресурс» з 2019 року, правовстановлюючі 

документи на займану земельну ділянку не оформлені, всі будівлі і споруди 

надаються в оренду, тобто підприємницька діяльність здійснюється, але сплата 

за земельні ділянку, площа якої складає біля 2,8 га, не виконується, 

заборгованість по сплаті за землю складає 2 млн. 582 тис. грн.; 

 – АТЗТ «Кривбасбудіндустрія» - нові власники ФОП Логошин О.М. (вул. 

Нікопольське шосе, 203), площа земельної ділянки 7,4 га та ТОВ «Пригородна 

нерухомість» (вул. Нікопольське шосе, 205), площа земельної ділянки 

орієнтовно 3,7 га використовують земельні ділянки з 2012 року без 

правовстановлюючих документів, орендна плата за такі значні території не 

здійснюється;  

 – колективне підприємство «Будматеріали» – з 4-х власників не 

оформлені документи у 3-х; 

 – СПУ № 105 АТЗТ «Трест «Криворіжстальконструкція» – з 6-ти 

власників не оформлені документи у 4-х; 

 – ЗАТ «Криворіжбуд» – з 9-ти власників не оформлені документи у 3-х. 

На балансовому обліку комунальних підприємств перебуває 204 споруди 

(в тому числі сараї, бокси, гаражі), загальною площею 203 999,22 м2, залишкова 
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вартість яких складає 48 900 417,36 грн. 

 За звітний період введено в експлуатацію індивідуального житла 

приватного сектору, загальною площею 521 м2. 

У поточному році заплановано продовження робіт з реконструкції: 

– котельні АТ «Науково-дослідний та проектний та проектий інститут по 

збагаченню та агломерації руд чорних металів «Механобрчормет» по вул. 

Телевізійна, 3 «Н» – орієнтована кошторисна вартість робіт 380,9 млн.грн., 

ліміт на поточний рік 17,9 млн.грн.; 

– мережі теплопостачання у Довгинцівському районі – орієнтована 

кошторисна вартість робіт 37,7 млн.грн., ліміт на поточний рік 1,9 млн.грн. 

Згідно з розпорядженням голови районної в місті ради від 19.03.2020 

№ 52-р «Про затвердження заходів з утилізації залишків сухої рослинності та 

відходів на території району» виконавчим комітетом районної в місті ради 

вживаються відповідні заходи. 

У рамках затверджених заходів з керівниками підприємств різних форм 

власності, у межах повноважень проводилась роз’яснювальна робота щодо: 

– небезпеки для здоров’я і життя людини від спалювання опалого листя, 

залишків сухої рослинності та твердих побутових відходів, а також про 

адміністративну відповідальність за порушення Правил благоустрою у м. 

Кривому Розі та чинного законодавства України; 

– недопущення накопичення відходів або їх спалювання, забезпечення 

процесу вчасного вивезення та утилізації відходів відповідно до вимог чинного 

законодавства України. 

З метою реалізації на території району «Міської програми вирішення 

екологічних проблем Кривбасу та поліпшення стану навколишнього 

природного середовища на 2016-2025 роки» у співпраці з ПрАТ «Кривий Ріг 

Цемент» було організовано висадку 15 декоративних дерев на території скверу 

біля виконкому та 25 лип на території комунального закладу дошкільної освіти 

(ясла-садок) комбінованого типу № 236 Криворізької міської ради.  

У рамках Програми 11 серпня 2021 року, згідно з графіком брали участь у 

комісійному обстеженні ПрАТ «Кривий Ріг Цемент» щодо виконання 

підприємством заходів з пилопригнічення на прилеглих територіях відвалів, 

хвостосховищ, шламонакопичувачів, відкритих складів та автомобільних 

шляхів, а також заходів щодо розпланування, упорядкування та озеленення 

санітарно-захисних зон. 

17 вересня 2021 року виконавчим комітетом спільно з представниками 

управління екології виконкому Криворізької міської ради, Державної 

екологічної інспекції України, Головного управління Держпродспоживслужби в 

Дніпропетровській області брали участь в обстеженні ботанічного саду 

місцевого значення «Дендрологічний парк». 

 З метою сприяння організації охорони й збереження території об’єкту 

природно-заповідного фонду ботанічного саду місцевого значення 

«Дендрологічний парк» з керівниками органів самоорганізації населення 

постійно проводилась роз’яснювальна робота з різних питань, у тому числі 

щодо недопущення засмічення території ботанічного саду місцевого значення 
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«Дендрологічний парк», а саме: складування сміття, сухої трави гілля та навозу 

на території парку та суміжній території з приватними домоволодіннями. 

З метою контролю якості питання відповідності води озера Солоне 

нормам СанПін 4630-88 «Санітарні правила охорони поверхневих водоймищ від 

забруднення» та ГОСТ 17.1.5.02-88 «Гигиенические требования к зонам 

рекреации водных объектов» 26 квітня 2021 у рамках моніторингу стану 

поверхневих водойм, організованого управлінням екології виконкому 

Криворізької міської ради, проводились лабораторні дослідження з відібранням 

проб води ВСП «Криворізький міський відділ лабораторних досліджень ДУ 

«Дніпропетровський ОЛЦ МОЗ України» на території Довгинцівського району 

(озеро «Солоне»). За показниками, що випробувались, проби води даної 

водойми не відповідають вимогам Додатку № 11 Державних санітарних правил 

планування та забудови населених пунктів від 19.06.1996 № 173. 

Для інформування мешканців району проводилася роз’яснювальна робота 

щодо: 

– недопущення забруднення атмосферного повітря через спалювання 

опалого листя та про адміністративну відповідальність за порушення 

природоохоронного законодавства; 

– недопущення засмічення території об’єкту природно-заповідного фонду 

ботанічний сад місцевого значення «Дендрологічний парк»; 

– підтримання ініціативи та активного пропагування кампанії Година 

Землі 2021; 

– експлуатації твердопаливних котлів з метою запобігання шкідливого 

впливу на стан атмосферного повітря та необхідності сплати екологічного 

податку при експлуатації твердопаливних котлів та про відповідальність у разі 

порушення вимог податкового та природоохоронного законодавства; 

– проведення операції «Первоцвіт-2021»; 

– Міжнародного дня біорізноманіття; 

– заборони купання та недопущення миття автотранспортних засобів у 

озері Солоне; 

– місць розташування пунктів збору відпрацьованих хімічних елементів 

живлення у місті Кривому Розі (в рамках природоохоронної програми «Викидай 

правильно!»); 

– заборони у період масового розмноження диких тварин, з 1 квітня до 15 

червня, проведення робіт та заходів, які є джерелом підвищеного шуму та 

неспокою (пальба, проведення вибухових робіт, феєрверків, санітарних рубок 

лісу, використання моторних маломірних суден, проведення ралі та інших 

змагань на транспортних засобах). 

У 2021 році проведено 6 спільних рейдів сумісно з головами 

територіальних комітетів №№ 1, 2 «Залізничний» та дільничним інспектором 

відділення поліції № 1 Криворізького районного управління поліції Головного 

управління Національної поліції в Дніпропетровській області щодо дотримання 

Правил благоустрою міста Кривого Рогу, по вулицях приватного сектору. За 

результатами рейдів рознесено понад 600 попереджень стосовно усунення 

порушень. 
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Сфера розвитку підприємництва 

 

Розвиток малого підприємництва в районі характеризується стійкою 

тенденцією до зростання кількості суб’єктів підприємництва.   

Згідно з інформаційними системами Державної податкової системи 

України на території Довгинцівського району зареєстровано 5069 тис. платників 

податків, із них юридичних осіб – 1365, та фізичних осіб – 3704, функціонує 

1015 об’єктів бізнесу. З початку 2021 року відкрилось 68 нових об’єктів бізнесу. 

Від сплати підприємницьких податків до міського та районного  бюджету з 

початку 2021 року  надійшло 82, 811 млн.грн, що складає близько 50,1 % від 

загальних надходжень.  Розвиток легальної роздрібної торгівлі займає левову 

частку, що в повному обсязі забезпечує потреби мешканців району.  

В районі понад 40 фізичних осіб-підприємців є учасниками проєктів 

«Зігріємо турботою ветерана», «Найкраще – дітям», «Кривий Ріг – місто 

дитячих розваг», «Підприємницький воркшоп», «Криворізька гостинність», 

«Соціальне кафе Криворіжжя», «Беспечне місто». 

За звітний період проведено 8 семінарів-нарад, 6 онлайн-зустрічей, 6 

засідань районної робочої групи з питань підприємництва на яких підприємцям 

надавались практичні поради з питань ведення бізнесу, практики застосування 

та нововведень законодавства, що регулює підприємницьку діяльність.  

Ведеться моніторинг стану справ у сфері соціально трудових відносин на 

об’єктах малого й середнього бізнесу, обігу алкогольної, тютюнової продукції в 

районі, контроль за дотриманням законодавства щодо захисту прав споживачів, 

також здійснюється моніторінг з метою мінімізації ризиків поширення 

короновірусної інфекції COVID-19. За названими напрямками роботи з початку 

2021 року проведено  65 рейдових моніторингових обстежень у 980 об’єктах 

бізнесу району. 

З питань захисту прав споживачів розглянуто 114 звернень громадян. 

Заявникам надані вичерпні, аргументовані відповіді, у разі необхідності 

проводились зустрічі із заявниками. Забезпечено своєчасний та якісний розгляд 

звернень мешканців району. Усі звернення за результатами розгляду вирішені 

на користь споживачів, суб’єктами господарювання повернуто коштів на суму 

1500,00 грн. 

Щорічно проводиться планова інвентаризація торговельних місць, 

загальна кількість яких складає 827 місць 20% з яких відведено для 

сільгоспвиробників. Керівниками ринків вживаються заходи стосовно 

осучаснення торговельних рядів, встановлення нових торговельних павільйонів, 

створення комфортних умов праці, також останні дбають про малозабезпечені 

категорії громадян, які торгують на ринках, залишивши  пільговою плату за 

торгівельне місце. 

З метою дотримання вимог чинного законодавства щодо підприємницької 

діяльності з забезпечення належного санітарного стану, благоустрою територій 

району, обігу алкогольної та тютюнової продукції, ліквідації осередків 

стихійної торгівлі запроваджено системну роботу у складанні адміністративних 

протоколів за виявленими порушеннями. 
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У 2021 році співробітниками відділення поліції № 1 Криворізького 

районного управління поліції Головного управління поліції в 

Дніпропетровській області складено 135 протоколів за статтями Кодексу 

України про адміністративні правопорущення: 

– ст.156 (порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, 

слабоалкогольними напоями і тютюновими виробами) – 29 протоколів; 

– ст.156ч.2 (порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, 

слабоалкогольними напоями і тютюновими виробами в частині реалізації цієї 

про-дукції особам, які не досягли 18 років) – 5 протоколів; 

– ст.160 (торгівля з рук у невстановлених місцях) – 35 адміністративних 

протоколів; 

– ст. 152 (порушення державних стандартів, норм і правил у сфері 

благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених 

пунктів) - 66 протоколів. 

Працівниками виконкому районної в місті ради складено 36 протоколів за 

ст. 152 КУпАП. 

 

Освіта району 

 

У 2021 навчальному році освітні послуги мешканцям району надаються у 

41 закладі освіти, а саме: 

 – у 16-ти закладах загальної середньої освіти (396 класів, 10536 

здобувачів освіти); 

 – у 20-ти закладах дошкільної освіти (168 груп, 3029 дітей); 

 – у 5-ти закладах позашкільної освіти (324 групи, 4368 вихованців). 

Протягом останніх років мережу закладів освіти повністю збережено.  

По завершенню 2020/2021 навчального року 1372 випускники закладів 

загальної середньої освіти району отримали документи про освіту державного 

зразка, з них 32 свідоцтва про здобуття базової середньої освіти з відзнакою.  

З числа 488 випускників 11-х класів 9 нагороджено срібною медаллю «За досяг-

нення у навчанні» і 26 – золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні». 

У поточному 2021/2022 навчальному році відповідно до вимог чинного 

законодавства забезпечується здобуття повної загальної середньої освіти за 

інституційною та індивідуальною формами.  

Так, другий рік поспіль в КГ №109 «Темп» за інституційною формою 

навчаються 67 учнів, з них 37 – за новим Державним стандартом початкової 

освіти. На підставі висновків лікарсько-консультативних комісій в закладах 

загальної середньої освіти для 65 осіб організовано навчання за індивідуальною 

формою (педагогічний патронаж); за сімейною (домашньою) формою 

навчається 5 учнів (КПГ, КНВК ВШ, КЗШ №№ 89, 90, 130); за  екстернатною – 

2 (КПГ). 

Передбачено функціонування спеціальних груп для дітей з особливими 

освітніми потребами в закладах дошкільної освіти №№ 67, 77, 88, 111, 122, 162, 

183, 204, 210, 236, з них: 

 – групи для дітей з вадами мовлення в ДНЗ №№ 67, 77, 111, 122, 204, 210, 236; 
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 – групи для дітей з затримкою психічного розвитку в ДНЗ №№ 67, 77, 

122, 183, 204, 210, 236; 

 – групи для дітей з порушеннями опорно-рухового апарату в ДНЗ № 88; 

 – групи для дітей з порушеннями інтелекту в ДНЗ № 162. 

У закладах загальної середньої освіти №№ 84, 87, 89, 94, 130, 128 для 

дітей з особливими освітніми потребами функціонують спеціальні класи,  

у тому числі в КЗШ №№ 84, 94, 130 для учнів 5-9 класів. Для здійснення 

корекційної роботи з дітьми, які мають вади мовлення, на базі шкіл №  84, 87, 

88, 89, 94, 108, 130 організовано роботу логопедичних пунктів. 

У 2021 році збільшено кількість закладів, які надають інклюзивні освітні 

послуги. У двох закладах дошкільної та шести закладах загальної середньої 

освіти (ЗДО №№ 67, 116, КПГ, КЗШ №№ 65, 88, 108, КГ №109 «Темп»,  

КНВК № 128) організовано роботу двох інклюзивних груп і дев’яти класів для 

дітей з особливими освітніми потребами, які мають відповідні висновки  

КУ «Криворізький інклюзивно-ресурсний центр №1». 

Питання щодо забезпечення права на освіту дітей, які потребують 

особливої уваги, перебуває на постійному контролі у відділі освіти виконкому 

районної в місті ради. З початку 2021 року освоєно 86 040,90 грн. субвенції  

на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, яку 

спрямовано на оплату праці педагогічних працівників. 

У зазначений період в галузі освіти району працювало 2326 працівників.  

З державного та міського бюджетів для виплати з початку 2021 року заробітної 

плати з нарахуваннями освоєно 332 877 905,90 грн. (з них 150 290 510,55 грн. – 

за рахунок коштів державної освітньої субвенції). Для функціонування закладів 

освіти освоєно 18 421 106,25 грн. на оплату продуктів харчування  

(з них 7 342 412,25 грн. за рахунок коштів спецфонду); 28 019 806,56 грн. на 

оплату комунальних послуг (опалення, водопостачання та водовідведення, 

електроенергія), 246 185,49 грн., на відрядження та курси підвищення 

кваліфікації працівників.  

В районі забезпечується ефективне та раціональне використання 

бюджетних коштів, у тому числі тих, що мають цільове призначення і 

надаються у вигляді субвенції з державного бюджету на забезпечення якісної, 

сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа».  

Для закупівлі обладнання та матеріалів для початкових класів у 2021 році 

освоєно 2 553 540,00 грн. бюджетних коштів, з них 1 121 709,36 грн. з міського 

бюджету. 

Загалом з початку 2021 року проведено 122 процедури державних 

закупівель на суму 84 214 135,34 грн. Відповідно до повноважень органів 

місцевого самоврядування та органів управління освітою забезпечується 

утримання закладів освіти району, а саме спрямовано 389 812 071,84 грн.  

(з них 1 452 880,00 грн. з бюджету розвитку). Зокрема для покращення 

матеріально-технічної бази освоєно: 

 – 8 389 231,65 грн. на придбання матеріалів, обладнання, інвентарю та 

медикаментів; 

 – 914 950 грн. на капітальні видатки та ремонти; 
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 – 7 694 157,76 грн. на оплату послуг (крім комунальних). 

З метою створення безпечних умов освітнього процесу з міського 

бюджету освоєно 1 068 816,06 грн., для придбання, встановлення та 

обслуговування автоматичної пожежної сигналізації, протипожежного 

інвентарю та дверей, систем аварійного освітлення та блискавкозахисту, 

технічного обслуговування вогнегасників та внутрішніх пожежних кранів, 

тощо. 

Крім того, для улаштування в закладах освіти сучасних безпечних умов 

освітнього процесу залучаються можливості платформи «Громадський бюджет 

міста Кривого Рогу». У 2021 році реалізовано проєкт «Спортивний майданчик 

для садочка – запорука здоров’я дітей», спрямований на улаштування 

спортивного майданчика на території ЗДО №116. 

Протягом року особлива увага приділялась забезпеченню в 

підпорядкованих закладах протиепідемічних заходів у зв’язку з поширенням 

коронавірусної хвороби (COVID-19). Для закупівлі дезінфікуючих засобів для 

обробки рук та поверхонь, паперових рушників, пакетів для використаних 

засобів індивідуального захисту учасників освітнього процесу було спрямовано 

3 315 500,82 грн. коштів міського бюджету. Для забезпечення дистанційного 

навчання в закладах загальної середньої освіти отримано 112 ноутбуків для 6-ти 

закладів (КПГ, КЗШ №№65, 130, КГ №89 «ПОТЕНЦІАЛ», КГ №109 «Темп», 

КНВК №129 «ГЛАС») на загальну суму 2 038 397,76 грн. в рамках урядової 

програми «Ноутбук кожному вчителю». 

 

Реалізація молодіжної політики та спорту 

 

 Основним завданням виконкому районної в місті ради є реалізація 

державної політики з питань молоді та сімей, розвиток фізичної культури і 

спорту на території району. 

 Відповідно до Програми реалізації заходів щодо поліпшення становища 

молоді, жінок та сімей на 2020-2022 роки» було виділено на 2021 рік 126 400,00 

грн. 

 На постійному контролі перебуває питання оздоровлення дітей із сімей, 

які потребують соціальної підтримки і тому на перевезення дітей до закладів 

оздоровлення та відпочинку щороку збільшується кількість коштів виділених із 

районного бюджету. Цьогоріч виділено на перевезення дітей пільгових 

категорій до закладів оздоровлення та відпочинку 51 600,00 грн. та перевезено 

25 дітей пільгової категорії. 

 Представники молодіжного виконкому надали один проєкт «Веселі 

розваги для  молоді «Art&Food - Mix» та посіли  ІІІ місце у конкурсі проєктів 

місцевого розвитку «Громадський бюджет – 2022».  

 Особлива увага приділяється багатодітним сім’ям. Станом на 01.12.2021 у 

районі проживає 760 багатодітних сімей, у яких виховується 2790 дітей віком до 

18 років. За 2021 рік видано 108 посвідчень батьків та 407 посвідчень для дітей 

із багатодітних сімей. Багатодітні сім’ї залучались до соціальних акцій з нагоди 

Дня матері, Дня сім’ї, 1 вересня, Нового року, у ході яких були вручені 
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подарунки за рахунок коштів районного бюджету на загальну суму 42 000,00 

грн. 

Направлено до департаменту у справах сім’ї, молоді та спорту виконкому 

Криворізької міської ради 605 пакетів документів багатодітних сімей на 

отримання одноразової матеріальної допомоги багатодітним сім’ям міста 

бюджетним коштом, що становить 79,6% від загальної кількості багатодітних 

сімей району. 

Проводиться робота щодо отримання жінками, які народили та виховали 

до восьмирічного віку п’ятьох і більше дітей почесного звання України «Мати-

героїня». Відповідно до указів Президента України 35 мешканок району уже 

відзначені цією державною нагородою. У 2021 році надано до департаменту у 

справах сім’ї, молоді та спорту Криворізької міської ради одну кандидатуру 

багатодітної матері, яка народила та виховала 9 дітей, на отримання 

вищезазначеного звання. 

Відповідно до Програми реалізації заходів на розвиток фізичної культури 

і спорту на 2020-2022 роки було виділено для її реалізації у 2021 року 57 800,00  

гривень. 

Проведено районні спартакіади: серед колективів підприємств району з  

3-х видів спорту; серед школярів «Олімпійські надії» з 14-ти видів спорту  (21 

змагання); серед дітей та підлітків за місцем проживання «Юність-2021» з 5-ти 

видів спорту, у яких взяло участь 3414 учасників. Проведено 5 районних 

турнірів, кубків, першостей, а також 6 спортивно-масових заходів до яких 

залучено 1430 чоловік.  

У 2021 році у районі підготовлено: 4 майстри спорту України, 11 

кандидатів у майстри спорту, 30 спортсменів  І-го розряду, 548 спортсменів 

масових розрядів.  

Реалізуючи соціальний проєкт «Активні парки-локації здорової України» 

у районі на трьох локаціях з травня по вересень 2021 року організовано та 

проведено 198 спортивних та культурно-масових заходів. За кращу організацію 

фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів серед мешканців міста у 

рамках соціального проєкту «Активні парки-локації здорової України» район 

нагороджений дипломом департаменту у справах сім’ї, молоді та спорту 

виконкому Криворізької міської ради.  

З метою створення необхідних умов для відпочинку та оздоровлення 

дітей і молоді в літній період у районі виконано роботи з ремонту та 

благоустрою 15 шкільних спортивних комплексів (85 майданчиків) та 12 

спортивних майданчиків за місцем проживання. За підсумками міського огляду-

конкурсу з благоустрою міста, присвяченого Дню незалежності України в 

номінації «Кращий спортивний майданчик» Довгинцівський район посів І 

місце. 

За рахунок коштів громадського бюджету у парку «Ювілейний» 

збудовано новий дитячий спортивно-ігровий комплекс «SPORTMIKS». 

Продовжується будівництво спортивного майданчика для гри у стрітбол та 

майданчика для занять стрітворкаутом. 
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У міській спартакіаді серед депутатів та посадових осіб місцевого 

самоврядування, присвяченій 246-й річниці від дня заснування м. Кривого Рогу 

збірна команда Довгинцівського району виборола ІІІ загальнокомандне місце, 

посівши перші місця у таких видах спорту як шахи, волейбол та плавання.  

 Спортсмени району надали один проєкт «Всеукраїнський турнір з 

кросфіту, присвячений 247-й річниці від дня заснування м. Кривого Рогу» та 

посіли ІІ місце у конкурсі проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет – 

2022». 

Розвиток культури 
 

 В районі діє комунальний заклад спеціалізованої мистецької освіти 

«Музична школа № 11» Криворізької міської ради, 5 бібліотек-філіалів 

комунальний заклад культури «Міська бібліотека для дорослих» КМР, 3 

бібліотеки-філіали комунальний заклад культури «Міська дитяча бібліотека» 

КМР та телерадіокомпанія «Рудана».  

 Талановиті учні та творчі колективи приймають активну участь у міських, 

обласних, регіональних, всеукраїнських та міжнародних конкурсах і 

фестивалях. 

 Учні школи є постійними учасниками Всеукраїнських, міжнародних  та 

регіональних конкурсів: 

 – регіональні конкурси – 11 призових місць; 

 – міжнародні конкурси – 49 призових місць; 

 – всеукраїнські конкурси – 50 призових місць. 

 Всього за період з січня 2021 по листопад 2021: – 10 призових місць 

отримали колективи, 110 призових місць отримали солісти.  

З метою збереження національно-культурної спадщини, зміцнення і 

примноження культурного потенціалу району, всебічного задоволення 

культурних потреб мешканців району за 2021 рік було проведено та 

підготовлено 403 культурно-масових та культурно-мистецьких заходів.  

На балансовому обліку Департаменту розвитку інфраструктури міста 

виконкому міської ради перебувають 6 пам’яток історії та культури, на 

балансовому обліку виконкому Довгинцівської районної в місті ради – 8, 

(згідно Рішення Криворізької міської ради від 23.11.2016 № 1094 «Про передачу 

окремих об’єктів благоустрою та житлової політики виконкому Криворізької 

міської ради на балансовий облік виконкомів районних у місті рад»). На 

балансовому обліку організацій, підприємств, району, закладів освіти, 

громадських організацій – 20 пам’яток культурної спадщини. 

Згідно з Програмою реалізації культурно-мистецьких заходів державного 

та місцевого значення на 2020-2022 роки на проведення, святкування районних 

свят та культурно-масових заходів за 2021 рік було витрачено 338 600 грн., у 

т.ч. на проведення молодіжного фестивалю до Дня незалежності «Independence 

fest» за рахунок субвенції міського бюджету на фінансування проекту-

переможця конкурсу місцевого розвитку «Громадський бюджет-2021» – 199 000 

грн. 
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Соціальний захист населення 

 

Одним з основних повноважень виконавчого комітету, є значний обсяг 

роботи щодо реалізації права громадян на соціальний захист та соціальне 

обслуговування населення. 

Відповідно до законів України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми» 

на обліку в управлінні праці та соціального населення перебуває – 2677 

одержувачів, сума виплаченної допомоги за рахунок державного бюджету в 

цьому році складав понад 49 млн. гривень. 

Відповідно до законів України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми», 

«Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», «Про державну 

соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам», «Про державну 

соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам» 

державну допомогу у 2021 році отримують 4379 сімей, допомога виплачена у 

сумі 10647,2 тис. грн. 

На постiйному контролi перебуває питання щодо пристосування об'єктiв 

соцiального користування для безперешкодного доступу осiб з обмеженими 

фiзичними можливостями та громадян похилого вiку до об'єктiв житлового та 

громадського призначення. Всього обладнано пристосуваннями 329 об'єктів.  

Iнвалiдам вiйни та загального захворювання здійснюються компенсаційні 

виплати за рахунок коштiв обласного вiддiлення Фонду України соцiального 

захисту iнвалiдiв. 

Всього нараховано коштів за 11 місяців 2021 на транспортне 

обслуговування – 20 осіб на суму 10,3 тис.грн.; на бензин і технічне 

обслуговування – 16 осіб на загальну суму 6,2 тис. грн., а також компенсацію 

середньої вартості за невикористане санаторно-курортне лікування – 20 особам 

на суму 9,6 тис. грн. 

За звітний період громадянам, які потребували матеріальної підтримки, 

надано одноразову грошову допомогуаа саме: 6 осіб на загальну суму 5,4 тис. 

грн., у т.ч. за рахунок коштів місцевого бюджету – 27 осіб на суму 9,1 тис. грн. 

Прийнято заяв на призначення субсідії за січень – листопад 2021 року – 

2873 особи. Кількість звернень за призначення житллвої субсідії зменшилась у 

порівнянні з аналогічним періодом минулого року, тому згідно діючого порядку 

на наступгий період субсідія призначається в автоматичному режімі без 

звернень громадян.Призначено субсідій на відщкодування Отримують житлову 

субсидію 4650 сімей, на суму 2047,48 тис. грн. 

Нараховано пільг на відшкодування витрат на оплату житлово-

комунальних послуг на суму 2 432, 872 тис. грн. 

Станом на 01.12.2021 в Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, 

які мають право на пільги внесено інформацію на: 

 – інвалідів війни АТО – 41 осіб; 

 – учасників бойових дій АТО – 919 осіб; 

 – сімей загиблих АТО – 27 сімей – 38 осіб. 

Надана допомога 812 учасникам антитерористичної операції в 

оформленні документів для отримання матеріальної допомоги. 
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Організовано професійну адаптацію 5 учасників АТО/ООС на 44,3 

тис.грн. 

Організовано та направлено на психологічну реабілітацію 13 учасників 

антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення 

національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 

Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів їх сімей та 

членів сімей загиблих (померлих) таких осіб на 171.6 тис.грн. 

З метою виконання рішення виконкому міської ради від 18.09.2019 « Про 

затвердження Положення про багатофункціональну електронну «Картку 

криворіжця», Порядку її видачі, обігу та припинення дії, Положення про 

реєстрацію її утримувачів» в управлінні станом на 01.12.2021 прийнято 22317 

анкет-заяв на отримання Картки. 

В районі мешкають – 2 особи, яким виповнилося 100 років. Відповідно до 

розпорядження голови обласної державної адміністрації від 27.07.2005 № 229-р-

05 «Про щомісячну стипендію особам, яким виповнилося 100 і більше років» їм 

щомісяця виплачується стипендія у розмірі прожиткового мінімуму для осіб, які 

втратили працездатність (з 01.07.2021 – 1854 грн.). Загальна сума виплачених 

коштів станом на 01.12.2021 становить 23,8 тис. грн. 

Комунальна установа «Територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) районної у місті ради формує ринок соціальних 

послуг та виконує важливий напрямок делегованих повноважень в сфері 

соціального захисту населення – громадян похилого віку та інвалідів району. 

 Протягом 2021 року майже 2 тисячі громадян скористалися соціальними 

послугами територіального центру. 

 На базі установи працює пункт прокату технічних засобів реабілітації, 

який створений з метою підтримки соціальної незалежності підопічних, що 

частково або повністю втратили здатність до самообслуговування, пересу-

вання у зв'язку з похилим віком, інвалідністю чи хворобою. Видача 

технічних та інших засобів реабілітації в пункті прокату здійснюється на 

безоплатній основі. В пункті прокату в достатній кількості є в наявності  

інвалідні візки, ходунки, милиці, палиці, стільці-туалети тощо. Таким 

різноманіттям засобів забезпечила німецька компанія GIZ. 

Протягом десяти років громадяни похилого віку та особи з інвалідністю, 

активно відвідують «Університет третього віку», реалізовуючи принцип «освіта 

протягом життя».  

В районі діє програма реалізації соціального захисту дітей на 2020 - 2021 

роки, яка спрямована на забезпечення захисту прав дітей, підтримки та 

поліпшення становища дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

В Довгинцівському районі проживає 18 260 дітей віком до 18 років. На 

первинному обліку в службі у справах дітей виконкому Довгинцівської 

районної в місті ради перебуває 233 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, що складає 1,27% від загальної кількості дітей. 

Протягом 2021 року на первинний облік в службі у справах дітей взято 16 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Знято з первинного 
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обліку:12 дітей – які перебували в складних життєвих обставинах, та 46 дітей-

сиріт, позбавлених батьківського піклування. 

 З метою розвитку сімейних форм виховання у районі функціонує 6 

прийомних сімей та 5 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховується 55 

дітей. 

 Станом на 01.12.2021 в службі у справах дітей виконкому Довгинцівської 

районної в місті ради на обліку кандидатів в усиновлювачі перебувають 2 

подружні пари. 

В районі з метою забезпечення контролю за дотриманням житлових та 

майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

ведеться реєстр житла.  

  Станом на 01.12.2021 за 160 дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими 

батьківського піклування, зберігається 110 житлових приміщень ( 86 квартир, 24 

приватних будинки): ТОВ «Житлосервіс-КР» – 17, ТОВ «Комбінат 

благоустрою» – 32, КП «Послуга» – 23, ОСББ – 10, ЖБК – 4, 24 – будинків у 

приватному секторі. 32 дитини зазначеної категорії є власниками та 

співвласниками даного житла, 128 дітей мають право користування житлом. 

Станом на 01.12.2021 на квартирному обліку у виконкомі Довгинцівської 

районної в місті ради перебуває 32 дитини-сироти та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, 17 з них взято на облік у 2021 році. 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 

№ 615 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, 

придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 

виховання наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та 

забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

осіб з їх числа». Протягом 2021 року було виділено понад 58 млн. грн з 

державного бюджету для виплати грошової компенсації для придбання 3-ох 

квартир для осіб з числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського 

піклування.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 

№ 268 «Про затвердження Порядку надання статусу дитини, яка постраждала 

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів» зі змінами, 66 дітей 

перебувають на обліку дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів. 

Протягом 2021 року статус дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій 

надано – 43 дітям. 

З метою забезпечення прав дітей, підтримки та поліпшення становища 

дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, відповідно до 

розпорядження голови Довгинцівської районної в місті ради від 16.07.2021 

№ 149-р «Про виділення коштів на проведення районних заходів до Дня знань», 

на проведення районних заходів до Дня знань використано – 30 543 грн. 

Придбано 85 наборів канцелярських приладь та 10 шкільних ранців для 

першокласників. 
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Відповідно до розпорядження голови Довгинцівської районної в місті 

ради від 01.11.2021 № 312-р «Про виділення коштів на проведення районних 

святкових новорічних заходів», на проведення районних святкових новорічних 

заходів використано – 24 675 грн. 00 коп., на придбання 105 солодких 

новорічних подарунків. 

Відповідно до пункту 31 постанови Кабінету Міністрів України 

від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, 

пов'язаної із захистом прав дитини», в центрах соціально-психологічної 

реабілітації дітей перебувало 50 дітей. В ході проведеної роботи службою у 

справах дітей виконкому Довгинцівської районної у місті ради 20 дітей 

повернуто на виховання батькам. 

На сьогодні в центрах соціально-психологічної реабілітації дітей ради 

перебуває 30 дітей. 

 

Забезпечення законності, правопорядку, охорони прав,  

свобод і законних інтересів громадян 
 

Для покращення інформаційної відкритості та надання виконавчим 

комітетом достовірної і зрозумілої інформації про свою діяльність та 

адміністративні послуги, підвищення обізнаності громадян про механізм і 

процедуру діяльності виконкому, покращення взаємодії органів місцевого 

самоврядування та громадськості міста, надання громадянам і суб’єктам 

господарювання інформаційних послуг, забезпечується оприлюднення на 

Єдиному державному вебпорталі відкритих даних та на офіційному вебсайті 

виконкому Довгинцівської районної в місті ради наборів даних, які підлягають 

оприлюдненню у формі відкритих даних відповідно до вимог Постанови 

Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835 «Про затвердження 

Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих 

даних» зі змінами. 

Забезпечується функціонування системи управління інформаційною без-

пекою відповідно до вимог стандарту ДСТУ ISO/IEC 27001:2015 «Інформаційні 

технології. Методи захисту системи управління інформаційною 

безпекою.Вимоги». 

Протягом 2021 року виконавчим комітетом забезпеченно: підключення 

виконкому районної в місті ради до Єдиної державної електронної системи у 

сфері будівництва; формування та підтримку в актуальному стані на 

офіційному вебпорталі міста Кривого Рогу «Криворізький ресурсний центр» 49 

електронних інформаційних ресурсів міста. Виконано 10 протоколів доручень, 

наданих на засіданнях експертної групи з питань адміністрування зазначеного 

вище вебпорталу. Також організовано опрацювання 20 електронних звернень, 

які надійшли на офіційний вебсайт виконкому Довгинцівської районної в місті 

ради в мережі Інтернет. 

Придбано 3 комплекти комп’ютерної техніки і програмного забезпечення 

та організовано підключення до бази даних комп’ютерної програми 

«Електронна система оцінки якості надання послуг» виконкому Криворізької 

міської ради. 
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Проведено реєстрацію та подовження строку дії 97 кваліфікованих 

електронних підписів кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг 

«Інформаційно-довідковий департамент ДПС» та кваліфікованого надавача 

електронних довірчих послуг Державної казначейської служби України. 

Постійно здійснювалось поновлення бази даних Державного реєстру 

виборців, а саме: внесення записів про виборців до бази даних реєстру 

виборців; внесення змін до персональних даних; уточнення некоректних 

записів; виявлення та усунення випадків кратного включення виборців. 

З метою перевірки достовірності даних про виборців до суб'єктів надання 

інформації направлено 157 запити: відділу реєстрації місця проживання 

громадян виконкому Довгинцівської районної в місті ради – 148, 

Довгинцівсько-Металургійному міжрайонному відділу у м.Кривий Ріг 

Головному управлінню державної міграційної служби  України в Дніпропе-

тровській області – 6, районному відділу державної реєстрації актів цивільного 

стану Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції 

(м.Дніпро) – 3, Довгинцівському районному суду в місті Кривий Ріг – 1. 

Після отримання відповідей на запити проведено аналіз, сформовано та 

опрацьовано 158 ініціативних відомостей щодо усунення неточностей в 

персональних даних 1092 виборців. 

За 11 місяців 2021 року виконавчим комітетом було здійснено реєстрацію 

місця проживання 6884 громадянена а саме: 

 – надано довідок про реєстрацію/зняття з реєстрації місця 

проживання/перебування особи у кількості – 13828; 

 – підготовлено довідок на запити у кількості – 7987; 

 – надано консультаційних послуг – 11542; 

 – надано електронних послуг «еПрописка доросла» та «еПрописка 14» – 36; 

 – надано адміністративних послуг через портал державних послуг iGov – 247;  

 – винесено 300 постанов у справах про адміністративні правопорушення, що 

передбачено частиною першою статті 197 Кодексу України про адміні-

стративні правопорушення та накладено стягнення у вигляді попередження; 

 – складено 37 протоколів, що передбачено частиною другою статті 197 Кодексу 

України про адміністративні правопорушення. 

За період з 01.01.2021 по 30.11.2021 громадянами сплачено 

адміністративний збір за надання адміністративних послуг у сумі 93418,20 грн. 

Важливим напрямком роботи виконавчого комітету – є правове забезпе-

чення діяльності, організація правової роботи, спрямованої на неухильне 

додержання та запобігання невиконанню вимог законів України, інших 

нормативно-правових актів в діяльності районної в місті ради та її виконкому.  

Виконавчий комітет районної в місті ради протягом 2021 року взяв участь 

у 258 судових засіданнях районного суду та апеляційного суду, за результатами 

яких розглянуто судові справи щодо земельних спорів – 1 , відшкодування 

матеріальної та моральної шкоди –3, визнання права власності в порядку 

спадкування – 20, визнання права власності за набувальною давністю – 13, 

визнання права користування житлом, встановлення юридичного факту – 21, 

факту родинних відносин, встановлення додаткового строку, достатнього для 
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прийняття спадщини – 13, визнання спільною сумісною власністю – 7, визнання 

спадщини від умерлою – 1. 

Адміністративною комісією виконкому Довгинцівської районної в місті 

ради за 11 місяців в 2021 році було проведено 34 засідання, розглянуто 162 

протоколи про адміністративні правопорушення, за результатами розгляду яких 

було накладено адміністративних стягнень на суму 75293грн. 

Станом на 01.12.2021 сплачено 24259 грн. 

 Постанови про накладення адміністративних стягнень у відношенні 

правопорушників, які своєчасно не сплатили адміністративний штраф, були 

направлені, відповідно до вимог чинного законодавства, для примусового 

стягнення, до Довгинцівського відділу державної виконавчої служби у місті 

Кривому Розі Південно- Східного міжрегіонального управління Міністерства 

юстиції (м.Дніпро). 

Виконуючи делеговані повноваження, виконавчий комітет районної в 

місті ради протягом поточного року здійснював координацію роботи органів 

самоорганізації населення, сприяв залученню іх до вирішення питань місцевого 

значення, задоволення культурних, соціальних та інших потреб мешканців. 

Станом на 01.11.2021 в районі функціонує 31 – квартальний комітет, 27 – 

вуличних, 89 – будинкових комітетів, комітет мікрорайону «Військове 

містечко-33» та 86 – ОСББ. 

 За поточний 2021 рік проведено 10 нарад-семінарів з головами 

квартальних та вуличних комітетів територіальних комітетів №№ 1, 2, 

«Залізничний» та інформаційну зустріч голови районної в місті ради з 

керівниками органів самоорганізації населення.  

 Мешканці району, депутати районної в місті ради, представники 

політичних партій, голови квартальних та вуличних комітетів територіальних 

комітетів №№ 1, 2, «Залізничний» брали участь у районних заходах з нагоди 

державних та професійних свят. 

Вперше до Дня довкілля, відповідно до розпорядження голови районної в 

місті ради проведено районний конкурс соціальних відеороликів.  

 Для участі у конкурсі надійшло 27 робіт. За результатами визначено п’ять 

соціальних відеороликів, які стали переможцями конкурсу: «Не смітити» – 

(Криворізька педагогічна гімназія Криворізької міської ради Дніпропетровської 

області), «Починайте з себе» – (Криворізька гімназія № 84 Криворізької міської 

ради Дніпропетровської області), «Життя в ЕКО стилі» – (Криворізький 

навчально-виховний комплекс №128 «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – 

дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)» Криворізької міської ради 

Дніпропетровської області), «Соціальний відеоролик до Дня довкілля» – 

(Комунальний заклад культури «Міська дитяча бібліотека» Криворізької міської 

ради, бібліотека-філіал №10), «Почни із себе» – (Криворізька загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів №94 Криворізької міської ради Дніпропетровської області). 

З метою реалізації в районі Програми правової освіти населення, органі-

зовано проведення Єдиних Днів інформування громадян у медійному просторі. 

Одним із кроків до створення відкритості й прозорості влади є виконання 

вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації». 
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За звітній період до виконавчого комітету районної в місті ради надійшли 

87 інформаційних запитів із них 11 від юридичних осіб, 76 від фізичних осіб, 

які щотижня оприлюднювалися в мережі Інтернет на офіційному веб-сайті 

виконкому районної в місті ради. 

 В рамках реалізації проєктів-переможців конкурсу «Громадський 

бюджет» у 2021 році в Довгинцівському районі за кошти міського бюджету 

було реалізовано 4 проєкти на загальну суму близько 1,6 млн.грн., а саме: 

– «Зона відпочинку мешканців мікрорайону Східний «Сім пелюсток» – 

облаштавано пішохідні доріжки на теріторії між вулицями Незалежності 

Украіни та Приозерна; 

– «Дитячий спортивно-ігровий комплекс «SPORTMIKS» у 

Довгинцівському районі» – у парку «Ювілейний» встановлено сучасний 

дитячий спортивно-ігрового комплекс для дітей та підлітків; 

– «Молодіжний фестиваль до Дня незалежності «Independence fest» –  

24 серпня на День незалежності України у Парку «Ювілейний» проведено 

молодіжний фестиваль, на якому виступили виконавці сучасної української 

пісні; 

– «Спортивний майданчик для садочка – запорука здоров'я дітей» – 
улаштовано спортивний майданчик на території комунального закладу 

«Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №116» КМР (вул. Лісового,  

17 «А»). 

 У голосуванні за проєкти місцевого розвитку «Громадський бюджет» 

брав участь проєкт «Парк Ювілейний. Зона активного відпочинку і розваг 

«SPORTLAND» (модернізація спортивного майданчика)». Даний проєкт не 

набрав достатньої для перемоги кількості голосів, але враховуючи побажання 

мешканців району та відсутність подібних спортивних майданчиків у парку 

«Ювілейний», виконкомом Криворізької міської ради було прийнято рішення 

щодо виділення коштів з міського бюджету на реалізацію зазначеного проєкту. 

На сьогоднішній день у парку «Ювілейний» завершуються роботи по 

встановленню сучасних майданчиків для занять спортом та гри в баскетбол. 

 

Здійснення державної регуляторної політики виконавчим комітетом 
 

Виконкомом районної в місті ради та її виконавчим комітетом, 

здійснювалось впровадження державної регуляторної політики відповідно до 

Закону України від 11.09.2003 №1160-IV «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності». Реалізація державної регуляторної 

політики виконкомом Довгинцівської районної в місті ради протягом 2021 року 

проводилась у відповідності до вимог визначених чинним законодавством. 

 Основними принципами впровадження виконання положень названого 

Закону України стали передбачуваність, відкритість і прозорість, збалансо-

ваність в інтересах суб’єктів господарювання, громадян та органів місцевого 

самоврядування. 

В даному напрямку було запроваджено ефективну роботу у розширенні 

інформаційного простору засад організації та функціонування підприємництва, 

поглибленні конструктивного діалогу з бізнесом у вирішенні питань створення 
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стабільного підґрунтя розвитку економічного потенціалу району. Для суб’єктів 

підприємницької діяльності, громадян створені усі умови для повної реалізації  

їх права на безоплатне отримання інформації про зміст діючих, що знаходяться 

на обговоренні регуляторних актів, з використанням можливостей офіційного  

веб-сайту виконкому районної в місті ради в мережі Інтернет.  

Щоквартально в рамках виконання Закону України «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», рішення 

виконкому міської ради від 13.11.2019 № 538 «Про реалізацію та планування 

органами місцевого самоврядування регуляторної політики», проводиться 

вивчення думки суб’єктів господарювання району шляхом анкетування. 

Результати проведеної роботи свідчать, що переважна більшість опитаних, а це 

понад 80,0%, ознайомлені з їх правами щодо здійснення державної регуляторної 

політики і вважають, що участь громадськості має суттєвий вплив на прийняття 

регуляторних актів. 

У вільному доступі працює розділ «Регуляторна політика» на офіційному 

сайті виконкому районної в місті ради в мережі Інтернет. Постійно на сайті в 

розділах: «Регуляторна політика», «Новини», «Об’яви» оприлюднюються 

проєкти регуляторних актів міської ради та її виконкому, звіти про відстеження 

їх результативності, про проведення публічних слухань та їх результати. 

Моніторинг відвідуваності сайту, який становить у 2021 році понад 30 000 тис. 

відвідувань, свідчить про  зацікавленість територіальної громади щодо участі у 

формуванні та реалізації регуляторної політики. З метою одержання зауважень 

та пропозицій від фізичних осіб, суб’єктів господарювання, їх об'єднань, 

наукових установ і консультативно-дорадчих органів під час обговорення 

проєктів та здійснення заходів з відстеження діючих регуляторних актів у 

виконкомі районної в місті ради продовжує діяти електронна поштова скринька. 

Також,виконком районної в місті ради публічно інформує мешканців про 

прийняті розпорядчі документи (рішення районної в місті ради її виконавчого 

комітету, розпорядження голови районної в місті ради), шляхом їх публікації на 

офіційному сайті виконкому районної в місті ради в мережі Інтернет в розділі 

«Публічна інформація». За звітний рік розміщено 942 документа. 

Для забезпечення дотримання принципу прозорості, надання пропозицій і 

зауважень суб’єкти господарювання району залучаються до участі в громад-

ських обговореннях проєктів регуляторних актів виконкому міської ради, які на 

період пандемії проводились в режимі онлайн. 

Пропозицій до плану діяльності виконкому районної в місті ради з під-

готовки проєктів регуляторних актів на 2021 рік від структурних підроз-        

ділів виконкому районної в місті ради не надходило, відповідно Довгинців-

ською районною в місті радою та її виконавчим комітетом регуляторні акти у 

2021 році не приймались. 

Системна робота щодо реалізації повноважень у здійсненні державної     

регуляторної політики у сфері господарської діяльності буде продовжена. 

Підсумовуючи результати праці у 2021 році, виконком районної в місті 

ради і надалі буде спрямовувати свою діяльність на задоволення потреб 

мешканців Довгинцівського району. 


